
2.5 Die allgemeine Sinusfunktion 

 

 ݂ሺݔሻ ൌ ܽ · sin ሺݔሻ            ݂ሺݔሻ ൌ sin ሺܾ ·  ሻݔ

 

 

 

 

 

 

 

a bewirkt eine ____________________   b bewirkt eine ______________________ 

________________________________   __________________________________ 

 

 

    ݂ሺݔሻ ൌ sin ሺݔ െ ܿሻ            ݂ሺݔሻ ൌ ܽ · sin ሺܾ · ሺݔ െ ܿሻሻ 

 

 

 

 

 

 

 

 

c bewirkt eine ____________________   Die allgemeine Sinusfunktion mit 

________________________________     der    ______________________  a 

                  der    ______________________  b 

                und der _________________________  c 


